
  

PAUTA DA 59ª SESSÃO ORDINÁRIA
Terça-feira, 22 de setembro de 2015. 

L E I T U R A
VOTO DE PESAR:

034/15 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. Luiz Lopes Barroso.
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos – “Carlos do Calisto” (PROS).
Destino:  Sua esposa:  Sra. Tereza Braga Barroso,  seus Filhos:  Luiz José Braga Barroso, 
José Francisco Braga Barroso, José Valdo Braga Barroso, José Maria Braga Barroso, José 
Robério  Braga  Barroso,  José  Roberto  Braga  Barroso,  Odair  José  Braga  Barroso,  Maria  
Helena  Braga  Barroso,  Ana  Maria  Braga  Barroso,  Quênia  Maria  Braga Barroso,  Maria 
Cristina Braga Barroso, residentes na localidade de Setor I, distrito de Jaibaras, Sobral-CE.

INDICAÇÕES:

* 768/15 – Ementa: Indica a readequação do estacionamento para veículos e criação de estacionamentos de 
motos na Praça Quirino Rodrigues.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete da Prefeitura e Secretário de Conservação 
e Serviços Públicos. 

* 769/15 – Ementa:  Indica a criação e implantação do Programa Farmácia 24 Horas na Unidade Mista de 
Pronto Atendimento do Município.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete da Prefeitura e Secretária de Saúde do 
Município.

* 770/15 – Ementa: Indica a sugestão de projeto “Cultivando Saúde”, a ser adotado nas escolas municipais.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).
Destino:  Prefeito Municipal  de Sobral, Chefe de Gabinete da Prefeitura, Secretário de Educação, 
Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretaria de Urbanismo do Município e Gerente do 
Banco de Mudas de Sobral. 

* 778/15 – Ementa:  Indica medidas emergenciais  para a disponibilização do carro fumacê,  para realizar  a 
pulverização no bairro Colina Boa Vista, haja vista os focos do mosquito transmissor da dengue, o 
Aedes Aegypti.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária de Saúde e Coordenador do Centro de Controle de 
Zoonoses de Sobral. 
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* 779/15 – Ementa:  Indica medidas emergenciais  para a disponibilização do carro fumacê,  para realizar  a 
pulverização no bairro Dom José, haja vista os focos do mosquito transmissor da dengue, o Aedes 
Aegypti.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária de Saúde e Coordenador do Centro de Controle de 
Zoonoses de Sobral. 

* Obs.: Indicações pendentes da 58ª Sessão Ordinária, vereador ausente.

782/15 – Ementa: Indica a perfuração de poços profundos no distrito de Boqueirão.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

783/15 – Ementa: Indica a perfuração de poços profundos no distrito de Salgado dos Machados.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

784/15 – Ementa: Indica a perfuração de poços profundos no distrito de Rafael Arruda.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

785/15 – Ementa: Indica a perfuração de poços profundos no distrito de Jordão.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

REQUERIMENTO:

472/15 – Ementa:  Requer a Mesa Diretora, ouvido o Plenário, a adoção de providências a fim de exigir, na 
forma  regimental,  o  cumprimento  dos  pedidos  de  informação  encaminhados  aos  órgãos  da 
administração municipal, direta e indireta, e que não são respondidos.
Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 

O R D E M   D O   D I A
PROJETOS:
2ª VOTAÇÃO:

Projeto de Lei nº 1903/15, de 26/08/2015.
Maioria: Simples.
Ementa:  Fica autorizado o Poder  Executivo  a construir  cisternas ou reservatórios  de armazenamento  com 
capacidade de 100.000 (cem) mil litros de água em todas as escolas públicas e órgãos públicos do Município de 
Sobral.
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (PP).
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Projeto de Lei nº 1905/15, Mensagem nº 420/15 de 03/09/2015.
Maioria: 2/3.
Ementa: Desafeta o bem imóvel para o fim que indica, e dá outras providências.
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

Projeto de Lei nº 1907/15, Mensagem nº 423/15 de 03/09/2015.
Maioria: Simples.
Ementa:  Institui  a Política de Fomento à Economia Solidária no Município de Sobral, e dá outras  
providências.
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

                  ________________________________________                      ___________________________
                  JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                        FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO 
                                                1º Secretário                                                                   Diretora do Depto. Legislativo 

3


	                  JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                        FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                         
	                                                1º Secretário                                                                   Diretora do Depto. Legislativo 

